
BoroughSEGAgeGender
South-Har-Hack-Green-Croy-
warkingeyneywichdonDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

20020120020020028595171351207168158185185885434581001Unweighted base

2002022091991911981352802891581191492082281295204811001Weighted base

I feel safe living in my neighbourhood

163164162169163151104244240129101119177182104417404821Agree
81%81%77%85%85%76%77%87%83%81%85%80%85%80%81%80%84%82%

3435422826433129462516292747219174165Disagree
17%18%20%14%13%22%23%10%16%16%14%19%13%20%17%17%15%16%

426224-635114-313315Don't know
2%1%3%1%1%2%-2%1%3%1%1%2%-3%2%1%2%

There is a part of my local area that I do not feel safe going to

104921149294876814715454517211113074267230496Agree
52%46%55%46%49%44%51%52%53%34%43%49%53%57%58%51%48%50%

92104901039410065129132976876939351238244482Disagree
46%51%43%52%49%50%48%46%46%61%57%51%45%41%39%46%51%48%

55543112438-145415723Don't know
3%3%2%2%2%6%2%1%1%5%-*2%2%3%3%2%2%

Where I live is a good place to bring up children

115145119144143131841791971178510213612889342323665Agree
57%72%57%72%75%66%62%64%68%74%72%69%65%56%69%66%67%66%

745383473859458684312842649038158137294Disagree
37%26%39%24%20%30%33%31%29%19%23%28%31%39%30%30%28%29%

12488107614811648111212142Don't know
6%2%4%4%5%4%5%5%3%7%5%3%4%5%1%4%4%4%
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South-Har-Hack-Green-Croy-
warkingeyneywichdonDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2002022091991911981352802891581191492082281295204811001Weighted base

I would encourage others to move to my neighbourhood

135137142138138123911912161038510015315489358332689Agree
67%68%68%69%73%62%67%68%75%65%71%67%73%67%69%69%69%69%

615859584770428066502946497036151133283Disagree
30%29%28%29%25%35%31%29%23%32%24%31%24%31%28%29%28%28%

569356397553643121728Don't know
3%3%4%1%3%3%2%3%2%3%4%2%3%2%3%2%3%3%

Politicians and local authorities really care about helping people like me

656863676872409294543032787462177154331Agree
32%34%30%33%36%36%29%33%32%34%25%21%37%32%48%34%32%33%

11611111811910710783156173837710511212958291280572Disagree
58%55%56%60%56%54%61%56%60%52%65%71%54%57%45%56%58%57%

19232813151912322221121218258524698Don't know
10%11%13%6%8%10%9%11%8%13%10%8%8%11%6%10%10%10%

The police are on the side of ordinary people in my neighbourhood

1441541401551561411042172191238510416317691406344750Agree
72%76%67%78%82%71%77%78%76%78%72%70%78%77%71%78%71%75%

36404231274025424824263230352774101176Disagree
18%20%20%16%14%20%19%15%17%15%22%21%14%15%21%14%21%18%

21827127176202211813151610403676Don't know
10%4%13%6%4%9%5%7%7%7%7%8%7%7%8%8%7%8%
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BoroughSEGAgeGender
South-Har-Hack-Green-Croy-
warkingeyneywichdonDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

2002022091991911981352802891581191492082281295204811001Weighted base

I am confident that my children will get more out of life than me

1061171021301071147815316092616211314288304259563Agree
53%58%49%66%56%57%57%55%55%58%52%42%54%62%68%59%54%56%

596077486564488191424360666531158152310Disagree
29%30%37%24%34%32%36%29%32%26%36%40%32%28%24%30%32%31%

362430201820946382514272821105870128Don't know
18%12%14%10%9%10%7%17%13%16%12%18%14%9%8%11%15%13%

I find it hard to keep out of debt

6371766068695310869353753828841185153338Agree
32%35%36%30%35%35%39%39%24%22%31%36%40%39%32%36%32%34%

13312812613612012578170214120799512313484323320642Disagree
66%63%60%68%63%63%57%61%74%76%67%64%59%59%65%62%67%64%

43833442633136413821Don't know
2%2%4%1%1%2%3%1%2%2%3%*1%2%3%2%2%2%
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EthnicityChildren
Yes:

OtherBlackBlackBang-Yes:Yes:Yes:aged
ethnicCarib-Afri-Chin-lad-Paki-NET:agedagedagedunderNET:
groupbeancaneseeshistaniIndianBAMEWhite16-1811-155-105YesNoneTotal

9775908992631464459911151342926921001Unweighted base

113779711992934361659941251503106741001Weighted base

I feel safe living in my neighbourhood

90637587519266524507299120243562821Agree
80%82%78%70%81%56%67%78%85%83%77%79%80%78%83%82%

201122324971831020252761102165Disagree
18%15%22%30%19%44%33%21%13%17%21%20%18%20%15%16%

33-----69-21351015Don't know
3%4%-----2%1%-2%*2%2%2%2%

There is a part of my local area that I do not feel safe going to

6335437461317330925536977161333496Agree
56%46%45%68%47%67%46%50%50%43%57%55%52%52%49%50%

4937493531516129532375268141327482Disagree
43%49%51%32%53%33%51%47%48%54%39%42%46%46%49%48%

144---11012244481523Don't know
1%5%5%---2%3%2%3%4%3%3%3%2%2%

Where I live is a good place to bring up children

70516445516215423485880103213437665Agree
62%67%66%37%62%50%55%62%69%80%61%64%69%69%65%66%

372429735131181621230394086205294Disagree
33%32%30%63%38%50%45%34%26%20%32%31%27%28%30%29%

514----1030-666103242Don't know
5%2%4%----3%5%-6%4%4%3%5%4%
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EthnicityChildren
Yes:

OtherBlackBlackBang-Yes:Yes:Yes:aged
ethnicCarib-Afri-Chin-lad-Paki-NET:agedagedagedunderNET:
groupbeancaneseeshistaniIndianBAMEWhite16-1811-155-105YesNoneTotal

113779711992934361659941251503106741001Weighted base

I would encourage others to move to my neighbourhood

75506345418219445406276105209469689Agree
67%66%65%37%55%43%64%64%72%67%66%61%70%67%69%69%

34242973581111571828404289189283Disagree
30%32%30%63%38%57%28%32%25%31%30%32%28%29%28%28%

325-1-2131414103121628Don't know
3%3%5%-7%-8%4%2%2%4%8%2%4%2%3%

Politicians and local authorities really care about helping people like me

4327387341113218612264160102225331Agree
38%35%39%61%35%45%39%39%30%20%28%33%40%33%33%33%

6042472651417637344576777179385572Disagree
54%55%49%18%65%55%48%51%61%74%61%54%51%58%57%57%

98122--435573111713286498Don't know
8%10%12%22%--14%10%9%6%12%13%9%9%9%10%

The police are on the side of ordinary people in my neighbourhood

755171116522240477396690119231506750Agree
67%67%73%100%69%51%76%70%78%66%71%72%80%75%75%75%

271718-34574931521281651123176Disagree
24%22%19%-31%39%19%22%15%25%22%22%11%16%18%18%

1088--12294657715284576Don't know
9%11%8%--10%6%8%7%9%7%6%10%9%7%8%
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EthnicityChildren
Yes:

OtherBlackBlackBang-Yes:Yes:Yes:aged
ethnicCarib-Afri-Chin-lad-Paki-NET:agedagedagedunderNET:
groupbeancaneseeshistaniIndianBAMEWhite16-1811-155-105YesNoneTotal

113779711992934361659941251503106741001Weighted base

I am confident that my children will get more out of life than me

5957649662122131836557698189363563Agree
53%75%66%79%66%61%72%64%52%61%58%61%65%61%54%56%

3013272347862131633383992216310Disagree
27%16%28%21%34%39%24%25%35%28%35%31%26%30%32%31%

2366---136847611132995128Don't know
21%8%6%---4%11%14%12%7%9%9%9%14%13%

I find it hard to keep out of debt

4838396151114717824455250121213338Agree
43%50%40%51%11%51%37%43%29%40%48%41%33%39%32%34%

6236555841718642935487294182447642Disagree
55%47%57%49%89%42%59%54%70%59%51%58%63%59%66%64%

323--11109121671421Don't know
2%3%3%--7%4%3%1%1%2%1%4%2%2%2%
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